

初为人母



▲2019年4月8日晚上9点,哭哭闹闹的小安安,已经让妈妈身心疲惫。



▲2018年12月21日,安安小朋友在省直中医院出生,12月26日出院来到了外婆家,刚洗完澡的安安嚎啕大哭。



▲2019年10月13日,安安已经十个月大了,沙沙开始试着给他喂牛奶,结果两人的脸上都被喷得满脸牛奶。



▲给刚洗完澡的安安吹头发,调皮的他却只顾着和外婆打闹。

□ 株洲晚报融媒体记者 谢慧 文/图

母爱是世界上最无私的爱,这种爱让你茁壮成长、温暖相伴、学会宽容。

2018年12月21日,是沙沙此生难忘的一天,因为儿子安安降临。小家伙的到来,给她和丈夫增添了无穷欢乐。

刚出生的宝宝对世界总是充满好奇,哭闹是他对这个世界最初的“表达”。“晚上不敢深睡,总会想着宝宝。”一到深夜,沙沙和丈夫总会被宝宝吵醒多次,从喂奶到哄睡,从天黑到天明,夫妻俩一宿沾不着几次床。

“有一个瞬间,就让我忘却了所有辛酸。”当看见宝宝小手紧握,露出甜甜的微笑,沙沙和丈夫的心被彻底融化,所有的辛苦和疲倦都烟消云散。

休完产假,她带着新的“身份”回到工作岗位。白天上班,晚上带孩子,沙沙有了新的生活节奏。

做辅食、洗澡、唱儿歌、讲故事……直到孩子熟睡,她才能享受短暂的个人时光,轻松地靠在床头玩手机、刷个剧。

时光荏苒,安安已经两岁。“妈妈,不去上班……”每当沙沙出门上班时,总能听见儿子趴在窗口哭喊。而下班回家时,又总能听见儿子满心欢喜的呼唤。

女子本弱,为母则刚。世界上的妈妈们,好像都一样。不辞辛苦,为了孩子付出一切,她们是女超人、大力士、女强人……她们无私且坚强。



▲调皮的安安把自己的衣服盖到妈妈的头上,玩捉迷藏。

献礼母亲节 《瑞喜爱小白》昨公映

由湖南工业大学校友胡永红任编剧、制片

本报讯(株洲晚报融媒体记者 谭筱 通讯员 罗威辉)昨日,记者从湖南工业大学获悉,由湖南工业大学校友胡永红任编剧、制片的“最校园”电影《瑞喜爱小白》于5月9日母亲节公映。

创作的剧本多次获奖

胡永红是原株洲玻璃厂的子弟,也曾在厂里上过班,1989年前往广东发展。

学生时代,胡永红就表现出写作方面的才能,任校学生会宣传委员。她经常在株洲日报、玻璃厂厂报上发表文章。读大学时,她的文学作品开始见于《读者文摘》《意林》等刊物。

胡永红开始写剧本,说起来极其偶然。“我原先在企业做企划总监,经常要在一些电影、电视剧中投放广告,然后经常审稿。那时我就想,我何不

尝试写剧本呢?”胡永红介绍,她创作的第一个剧本是《爸爸你要爱妈妈》(电视剧)。2004年,该剧本获得北京广播电视台最佳剧本奖,奖金20万元,后又获得山西省委宣传部优秀剧本二等奖。

由她创作的剧本《我的影子在奔跑》搬上银幕后,获得夏衍奖、金鸡奖、华表奖的最佳电影等多个奖项。《瑞喜爱小白》《上学谣》等电影剧本在国家广播电视总局主办的“夏衍杯”电影剧本征集活动中连续获奖。



▲电影海报。通讯员供图

影片昨日公映收获观众好评

《瑞喜爱小白》讲述了警察父亲因公殉职,母女相互矛盾、相互依赖、相互治愈、最终相互理解的故事。

“影片以母女情深为主线,聚焦青春期的懵懂女儿与特别的母亲在矛盾中深挚的缱绻依恋。”胡永红介绍,她的创作初衷和主题是“爱与陪伴”,通俗地讲就是“妈

妈让我再爱你一次”。“守护亲情、守护生命里的一树花开”,是她对《瑞喜爱小白》电影剧本创作主题的诗意表达。

“这是一部关于‘我们’的电影。”胡永红说,电影片尾收录了她在同名小说《瑞喜爱小白》中的序言作为字幕:这是一部有真实人物原型的故事,电影的原型是

我,是你,是他,是她,是我们。这是“我们”的故事。

“感人至深又励志温暖。”影片昨日公映,收获了观众好评,不少人带着妈妈走进影院。观众表示深深地被具有普遍意义却又有着特别际遇和情感的母女情深故事所打动。

生态文明绘画、征文大赛等你来参加

本报讯(株洲晚报融媒体记者 杨凌凌 通讯员 崔林)由市文明办、市生态环境局、市环境科学学会等单位主办的“千金杯”株洲生态文明绘画、征文大赛作品征集正在进行中。想参与活动的市民要抓紧了,提交作品截止日期为5月12日。

选手分未成年组、成年组,作品分绘画、征文

生态文明绘画、征文大赛面向株洲市热爱生态文明建设的创作爱好人士,作品主要反映和体现近年来我市生态文明建设取得的成果、生态环境保护工作的点点滴滴。本次大赛按照选手年龄进行分组,并按照作品类型进行分类。参赛选手年龄段以

2021年1月1日为界,分为未成年组(18岁以下)、成年组(18岁及以上)。

参赛作品分为绘画类和征文类。绘画类作品要求主题鲜明、构图完整、色彩和谐,题材形式不限,作品规格最大不超过4尺宣纸3开;征文类作品以议论文、记

叙文、散文、诗歌为主,字数要求1000字以内。

5月12日前,市民可将作品通过电子邮件发送至 wangch-ec@aliyun.com,原件邮寄至株洲市天元区泰山路238号东帆国际大厦2102室(王先生收)。联系电话:15386489511。

综合网络投票和专家评审结果评奖

作品经过初选后,市生态环境局将在“株洲生态环境”微信公众号开辟投票窗口,市文明办、市生态环境局、市环境科学学会等联合组建专家评审小组,综合网络投票排名,对所有作品进行集中评议。

综合网络投票和专家评审结

果,各组、各类别分别评出绘画、征文一等奖各1名(共4名),二等奖各2名(共8名),三等奖各5名(共20名)、优秀奖若干名,通过“株洲生态环境”微信公众号、市生态环境局官网等平台揭晓最终获奖名单。

市生态环境局将定期在微

信公众号、微博等相关平台展示优秀作品,择优收录优秀作品汇编成册,并结合六五环境日主场活动举办颁奖仪式,邀请部分获奖代表到现场进行表彰,一、二、三等奖颁发证书和奖金(或奖品),优秀奖颁发证书和纪念品。

《中医药全程抗肿瘤》免费发放

得了肿瘤怎么办?为什么越治病情越重?怎样治疗才是最科学有效的?肿瘤如何缩小、消失……赶快拨打400-7121-998,一个电话将为你揭开所有谜团!让你的生命出现奇迹!

医学研究表明,肿瘤形成的根源是“正气不足,邪气踞之”,所以治疗肿瘤的根本是扶正与祛邪结合。医典中记载几种抗肿瘤药材:1、贵州喀斯特地区的野生刺梨、金荞麦和苦参,能全面激活人体的巨噬细胞、NK细胞的活性。2、中华大蟾蜍具有解毒

消肿,杀虫化积,破症坚学,除胀定痛的功效。3、东北长白山地区特有的虎眼万年青皂甙OSW-1,可有效抑制肿瘤。

为帮助大家早日康复,十几位临床经验丰富的专家共同编撰了《中医药全程抗肿瘤》,详细介绍了不同肿瘤的特点及治疗方案,以及国际上普遍认同的中西医结合治疗方案,还针对心理、饮食、日常护理都做了详细介绍。

该书现免费赠送。目前已有很多肿瘤患者朋友,通过科学指导找到了适合的治

疗方案。

以下人群优先领取:1、危重晚期病人,不能手术、放疗者。2、手术前后的病人。3、经过一系列治疗,复发转移者。4、刚确诊为肿瘤,不知如何治疗,想得到最佳治疗方案的患者。5、已经度过危险期,想延年益寿者。



扫码有惊喜

免费 400-7121-998
热线 15234171981(微信同号)

你笑起来真好看



“喜欢看你的嘴角,喜欢看你的眉梢……”5月9日上午,在株洲市宁康养护院,一场主题为“你笑起来真好看”的感恩母亲节活动热闹上演。

现场,荷塘区湘华社区舞蹈队依依舞蹈队给养护院的老人们带来了舞蹈表演。养护院还为过生日的老人举行了生日派对。

“母亲是天底下最伟大的人。”养护院负责人介绍,希望可以通过类似的活动,给老人们带来快乐。

(株洲晚报融媒体记者 何春林 通讯员 卞梁英 摄影报道)